

一考场语文成绩全是零分 另一考场政治成绩全是零分

机器故障造成中招成绩漏登

市招办已对漏登的分数重新统计,不会影响正常录取

由于断电机器出现故障,在今年登录中招考试成绩时,语文和政治各有一个考场的所有考生分数没有登录上去,60名考生分数受到影响。市中招办有关负责人介绍,已对这两个考场的考试分数进行重新统计,不会影响中招的录取工作。

■晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

●问题●

一考场 30 名考生的语文分数都是零分

早在7月9日市区考生到原初中毕业学校领取中招考试成绩单的时候,记者就接到一些家长的反映,称孩子的考试成绩通知单里语文成绩是0分,这让考生和家长不太相信。“孩子说他们学校还有4个学生和他一样,语文成绩也是0分。”家长王先生还提供了

了一个信息,这些语文成绩是0分的考生在同一个考场,他们报考的都是郑州17中,中招考试在郑州76中的第7考场。昨日上午复查试卷的时候,越来越多的考生语文成绩是“0”。金水三中的一位校领导亲自带着学生来郑州五中复查试卷。据这位负责人介绍,学校里也有五六名学生的语文成绩是0分,他们都在同一个考场,让人觉得不可能是巧合,就过来查查试卷。

●解释●

漏计分数是机器故障造成的,不会影响正常录取

当得知郑州76中第7考场的很多考生普遍反映语文成绩都是“0”分的情况后,市中招办立即着手调查此事。昨日上午,市中招办有关负责人解释,原因是在登录分数的时候,机器出现了故障,导致漏计了76中第7考场所有考生的语文成绩。

市中招办有关负责人解释,登录中招分数所使用的资料室今年第一次使用,由于夏季是用电高峰期,资料室的电量不太稳定,在登录76中第7考场

考生的语文成绩时,出现了断电状况,致使分数漏登。“这些考生的试卷都是正常评定的,中招办都有数据,只是在往微机里输入时出现了意外。”

另外,出现漏登分数的还有郑州74中一个考场所有考生的政治成绩,该考场考生的政治成绩也都是0分。此次漏登事件涉及到的考生有60人。

“漏登”事件出来后,市中招办立即对漏登分数的两个考场的考生分数进

行了复查,重新合计60名考生的各科成绩及总成绩。

据介绍,这次漏登事件不会对这些考生的升学和中招录取造成影响,也不会对其他考生产生不好的影响。

另外,如果复查结果中出现多给分或少给分的情况,市中招办都会纠正过来。成绩有误的考生可在本月16日到市中招办(郑州教育电视台院内)领取复核过的中招成绩通知单。“录取分数线预计在半个月后才有可能公布。”



昨日上午,在郑州五中校园内,两位家长分析孩子的分数条。

■相关内容

体育考试有成绩,中招成绩单上也是零分

昨天是中招复查试卷的第一天,除了惊人相似的语文、政治“0分一族”外,体育成绩是“0”分的考生也挺多,仅昨天上午就有40多名考生要求复查“0”分体育成绩。

小陈平时体育成绩很好,在今年的中招体育考试中得了30分,但是前两天他拿到中招成绩单时,发现体育成绩竟是0分。

另外,部分考生的中招成绩通知单有明显错误,有的考生体育考试成绩单上的成绩是28分,而中招成绩通知单上的体育成绩则成了16分。有一位女孩的政治成绩是0分,英语成绩是50多分,但是最后的总成绩却比前面各科成绩加起来的实际分数多了90多分。这些“奇怪”的分数统计让很多考生和家长生气。

●解释●

体育成绩零分多和报双志愿有关

据了解,有的考生体育成绩为0和考生填报双志愿有关。张豪(化名)在今年中招考试报名时,填写了两次报名表。第一次报的是郑州四中。按照规定,填写报名表时还要上交体育考试成绩单,所以,张豪的体育成绩单就被贴在了郑州四中的表上。而第二次报的郑州十一中的表上就没有体育成绩了。张豪后来到了十一中考试,考试成绩

不错,不过因为报名表上没有体育成绩单,因此也没有计入体育成绩,总分整整少了29分。

据张豪介绍,当时之所以报两次名,主要是自己的成绩平时很好,在中招报名时,郑州四中和十一中都找到他,和他签了协议。协议的内容就是“考上考不上都保证能上,考上了保证能上重点班”。就这样他报了两次名,最后决定到郑州十一

中参加考试。“如果市中招办不提供报名表,怎么可能报两次名。”一位教育界人士说。“填报了双志愿,现在还得来登记加上体育分数。太麻烦了。”在复查试卷现场,一位家长抱怨说,“如果市中招办能够严肃处理那些卡生源的完中学校,考生可以自由选择自己想报考的学校,也就不需要报两次名了。”

Advertisement for '免费祛除灰指甲' (Free removal of grey nails) with contact information for Zhengzhou and Dongming Road.

肝炎患者合并脂肪肝该怎么办?

不少肝病患者长期卧床休息,或缺乏活动,或长期输液、或过食肥甘厚味,体重不断增加,做B超检查时,确诊为慢性肝损害合并脂肪肝,这种情况非常多见,遇到这种情况该怎么办?以下简要给予解答。

正常人的肝脏脂肪含量约5%。如果长期营养不良、长期大量嗜酒、慢性疾病或长期应用激素治疗时,都可以使肝脏内的脂肪含量增加(超过5%的上限),这种情况称作脂肪肝。病毒性肝炎休养或稳定期间,由于过度营养,消耗又少,体重过度增加,也可发生脂肪肝。病毒性肝炎合并脂肪肝的患者大多处于肝炎的恢复期或稳定期,突然肥胖,体重增加5—20公斤,平均10公斤以上。多数患者无明显症状,或仅有乏力、腹胀、肝痛,晨起刷牙时恶心欲呕,有轻度水肿等;50%—80%的患者血清丙氨酸转氨酶可轻、中度升高,少数患者浊度试验同时升高。60%的患者糖耐量试验异常;30%左右的患者酚酞磺肽钠试验异常。血脂分析80%的患者有中性脂肪升高,胆固醇次之。β脂蛋白只少数升高。对于脂肪肝的诊断,除上述病史外,血脂检测和超声波等影像学检查是不可少,B超特点是:肝实质内呈细点状中等强回声,后方及深部组织回声衰减,肝内血管走向紊乱,小血管分布减少。要确诊脂肪肝最权威的依据是肝脏穿刺病理检查。

一般来讲,脂肪肝的危害表现为“四部曲”:早期是部分脂肪充斥在肝脏里面形成肝脏脂肪化。之后,是脂肪

对肝细胞的压迫,造成脂肪性的肝炎,肝细胞除了有脂肪充斥以外还有一些发生了坏死。接着,可以发展为在一些肝细胞间隙,经过炎症刺激以后会出现脂肪肝引起的肝纤维化。再进一步发展就会形成肝硬化。近年有报道明确指出:脂肪肝可以引起肝癌。

脂肪肝患者应该多吃菜、少吃肉。吃肉要吃羊肉、牛肉、瘦猪肉、鱼肉等,吃鱼肉应该吃鲤鱼等有鳞的鱼,无鳞鱼不要吃。因为鳙鱼、鳊鱼等无鳞鱼含脂肪是很多的,而有鳞鱼富含优质蛋白质。

武警医院肝病治疗中心:脂肪肝“整合疗法”是国内外首创的中西医结合疗法,具有治愈率高、疗程较短、费用低、见效快、不易复发的临床特点。“整合疗法”把HD肝病治疗仪经穴位、经络治疗、中西药物治疗、中药内病外治法、运动疗法科学有机地“整合”为一体,发挥各种疗法的优势,对脂肪肝实行“总攻”。肝病治疗仪可以使肝脏局部胆汁、血流量加大,流速加快,使沉积的脂肪排出,是“整合疗法”的关键。肝病患者对脂肪肝既不要轻视也不要恐惧,脂肪肝患者如果能很好地控制饮食,结合仪器药物治疗,是完全可以去病因恢复健康。

武警河南总队医院主办的“2007河南夏季肝病康复工程”于7月1日正式启动。

武警河南总队医院是部队首批三级甲等医

院、新农村合作医疗、省市医保定点单位、肝病治疗中心是我院的重点科室是上海第二军医大学肝病临床协作单位,在治疗肝病方面经历了长期的临床实践,采用最新科研成果“DNA三步围剿疗法”,第一步是缓解症状体征、改善肝功能;第二步调控肝病免疫能力,清除肝炎患者体内的病毒,促进肝细胞再生。第三步阻断早期肝硬化进程,达到健康状态。

专治病毒性肝炎、脂肪肝、肝腹水、肝硬化等各种肝病。

特邀著名肝病专家来院联合会诊

活动时间:7月1日—7月20日(节假日不休息) 活动期间:

- 1、肝功能、两对半全免; 2、HBV-DNA检测仅收80元; 3、学生、教师凭证HBV-DNA检测全免。

健康热线:0371-66967488 地址:郑州市康复中街1号武警医院市内乘57、201、213路到武警医院下车即可